
14 Μαΐου 2025

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 14ης Μαΐου 2025 σε podcast
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Η επικαιρότητα από την έλευση της Αγίας Ζώνης στην 
Καρδίτσα και την αυριανή μετάβασή της στο Κιλκίς, όπου και 
θα παραμείνει μέχρι και την Τρίτη, 20 Μαϊου 2025, βρέθηκε 
στο επίκεντρο της σημερινής εκπομπής «Επικαιρότητα» στο 
ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας. Τον παλμό των γεγονότων με 
όσα συμβαίνουν όλες αυτές τις ημέρες στην Καρδίτσα και 
σχετικά με όσα θα ακολουθήσουν στο Κιλκίς, μετέφερε η Μαρία 
Γιαχνάκη ζωντανά από την πόλη της Καρδίτσας όπου 
βρίσκεται στο πλαίσιο δημοσιογραφικής αποστολής.

Καλεσμένοι στην εκπομπή ήταν ο Σεβ. Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο 
οποίος σήμερα στις 9 το βράδυ θα προεξάρχει της Αρχιερατικής Ιεράς Αγρυπνίας 
η οποία θα τελεστεί ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
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Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης. Επίσης, φιλοξενήθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος προέστη της Ιεράς Αγρυπνίας που 
τελέστηκε την Δευτέρα, 12 Μαϊου 2025. Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την έλευση 
της Αγίας Ζώνης στην δοκιμαζόμενη Θεσσαλία, καθώς και για την εορτή του 
Πολιούχου της Λάρισας, Αγίου Αχιλλίου.

Στο στούντιο ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Θεολόγος – 
Δημοσιογράφος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 14ης Μαΐου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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